



梅罗之争永不熄 C罗：到最后看看 谁是世界第一

“我不想留在自己的舒适区，我喜欢寻求新的挑战。我知道这会是艰难的，但在我的职业生涯中，我总是遇到过艰难的挑战。”北京时间7月17日凌晨，C罗加盟尤文的发布会如期开始，面对全世界记者，C罗解释了自己加盟尤文图斯的选择。 □综合

回应与梅西的竞争 看谁最好

发布会上，C罗接受了记者的提问，其中不可避免地提到了关于和梅西竞争的问题，C罗隐晦又霸气地回应道：“最后看谁是最好的。”

C罗表示：“我不认为球员是对手，每个人都会谈论我和梅西的竞争，但是每个人都会为自己的俱乐部而战，这就是我要做的事情。”但突然，C罗话锋一转：“等一切到了最后，我们再回过头来看看谁是最好的。”

C罗在曼联的前队友吉格斯在C罗加盟尤文之后曾表达了自己的观点：“C罗去意甲就是为了证明他比梅西强，他可以在英超、西甲、意甲都做到最好。”

C罗的生涯贯穿着挑战

C罗职业生涯起飞的阶段，是在曼联时期。他踢上稳定主力，是在2004/2005赛季。对英超过往有印象的球迷一定知道，这时的英超不是曼联的天下，也不是阿森纳的天下，这时统治英超的是穆里尼奥和他的巅峰切尔西。不管愿意不愿意，C罗在职业生涯刚入佳境的情况下，就对上了那支钢铁一般的穆一期切尔西。

连续两个赛季，曼联都被切尔西压制，只能屈居英超第二名。但这两个赛季的磨砺，却让C罗更加的成熟。从2006/2007赛季开始，C罗成长为曼联的头牌球星，而他也带领球队拿到了英超三连冠，以及一座欧冠冠军奖杯，他个人则加冕了2008年度金球奖。在C罗达到个人职业生涯小高峰时，足坛外部的

竞争环境却在悄然发生变化——巴萨和梅西崛起了。

征服英超之后，C罗来到西甲

在英超登上巅峰之后，C罗开始寻找新的挑战，这时他将目光对准了那支震惊全足坛的巴萨和巅峰梅西。2009年夏，C罗登陆了皇马。那一年夏天，巴萨在刚刚过去的赛季里横扫足坛，加冕了西甲、欧冠、国王杯冠军。而皇马则是悲惨的，他们在西甲中惨遭巴萨2:0、6:2羞辱，欧冠中更是连续5个赛季止步16强。在皇马的低谷，在巴萨和梅西的巅峰，C罗来了。

选择如此艰巨的挑战，C罗承受的压力也是非同寻常的。2009/10、2010/11赛季，西甲依然是巴萨的天下，足坛的大赢家是巴萨和梅西，而皇马和C罗则始终被压制。这种情况，直到2011/2012赛季才改变，C罗力助皇马拿到了当赛季西甲冠军。但在金球奖竞争方面，C罗却是不幸的，他撞上了更巅峰的梅西，巴萨头牌竟在2012年打入了史无前例的91球，这创造了足坛年度进球纪录，而C罗依然只能活在梅西的阴影下。

在皇马，C罗成王4夺金球奖

可以说，C罗在皇马的前4年，都是相对憋屈的，因为他从金球奖1:0领先梅西，变成了金球奖1:4梅西。由此可见，C罗选择的这条挑战之路有多么的艰难。但最终，C罗还是将劣势扳了回来。最近5年里，C罗开始反超梅西，他个人5年4夺金球奖，总数和梅西战成5:5平。

原以为，C罗会就此选择继续在西甲硬碰梅西，毕竟他力助皇马刚刚拿到了欧冠冠军，毕竟他在世界杯上的表现没有减分。若是留在皇马，那他下半年只要不个人表现大滑坡，那他还是有较大概率拿到2018年度金球奖，但是C罗就是C罗，他选择了一条不一样的路——转会尤文图斯。

合肥庐阳高中获我省校园足球比赛冠军

星报讯(杨怀明 记者 沈娟娟) 记者获悉，在2018年安徽省足球传统项目学校暨全国校园足球特色学校比赛中，合肥市庐阳高级中学男子足球队顽强拼搏，最终在决赛中，以4:3的比分战胜老对手合肥一中，勇夺冠军。

据介绍，在庐阳高中齐头并进、争先发展的素质教育专业中，校园足球是当之无愧的“领头雁”。校园足球是庐阳高中的传统项目，2013-2014年，学校党政领导班子敏锐地以《教育部等6部门关于加快发展青少年校园足球的实施意见》为契机，重点扶持、着力打造庐阳高中校园足球队，采用新的选拔机制，通过中考直接招取足球特长生，通过体育分项选修选拔特长生，双管齐下，优中选优，顺利组建起

一只战斗力和意志力强的新队伍。经过数年上下一心、通力协作，逐步摸索形成了一套行之有效的“德、艺、教、勤”四维体系。

不止是足球，庐阳高中今年高考实现八连增，来自国内外知名大学的录取捷报频传，同时，朗诵表演入选安徽省中小学生文化艺术节展演，学生科技创新作品登陆省级平台。

学校党总支书记、校长裴劲介绍，学校坚持“让每位学生成才”的教育理念，坚持“严、实、细、精”的治校方略，坚持“文化见长、艺体特色”的发展之路，坚持“全面育人、个性发展”的创新模式，让每个孩子都有更好的渠道上更好的大学，每个孩子都能绽放成最美丽的花朵。

安徽文一小将王耀锋 出战八国争霸赛

星报讯(记者 江锐) 7月17日至22日，2018八国男篮争霸赛将在苏州市进行。NBL球队安徽文一小将王耀锋也入选了中国国奥队参与角逐。

本届比赛将有中国国奥队、澳大利亚悉尼国奥队、伊朗队、德国队、尼日利亚队、捷克队、波兰队以及美国队8支球队参加，是近年来国字号队伍最多的一届。中国国奥队继续由吴庆龙担任主帅，中锋位置上拥有葛昭宝、刘传兴、朱荣振、闫鹏飞4名球员，前锋包括时德帅、孟子凯、刘航初、张祖铭、张泽龙、耿铭旸、罗凯文7人，此外后卫位置还有阿尔斯兰、王耀锋、李江淮、胡荣浩、王俊杰5名球员。这些球员绝大多数均在CBA球队中占据一席之地，拥有不少出场机会。其中，闫鹏飞已在CBA联赛中代表山西队征战多年，伤愈归来的葛昭宝也有望再展过人实力，效力于八一队的罗凯文曾获得2014-2015赛季CBA全明星扣篮大赛冠军。

我省羽毛球小将谭强 将出征世锦赛

星报讯(记者 江锐) 近日，世界羽联公布了2018年南京世锦赛各单项的具体参赛名单。国羽除了女单之外，其余四项都拿到了满额的四个参赛席位。安徽小将谭强也替补入围，届时他将与何济霆组合出战男双比赛。

其中，男单的黄宇翔以外卡选手身份参赛，国羽男单这次就有林丹、谌龙、石宇奇、黄宇翔四人出征。今年女单压力依然很大，这次国羽只有陈雨菲、何冰娇、陈晓欣三人获得世锦赛参赛资格。男双方面，国羽起初只有刘成/张楠、李俊慧/刘雨辰获得参赛资格，在世界羽联公布的最新名单里韩呈恺/周昊东、何济霆/谭强也替补入围。去年的世锦赛，刘成/张楠获得男双冠军。男双中国队要想实现卫冕，将面临非常大的挑战。

《汪星卧底》一人一犬颠覆想象 创警匪片新风格



星报讯(记者 吴笑文) 消暑阖家欢电影《汪星卧底》昨日重磅发布终极预告、海报，弗兰克、麦克斯携一众秀犬组成“卧底天团”，纷纷化身打击犯罪的战士，“凭证咬人”，严肃破案。与传统的警匪题材相比，《汪星卧底》完全颠覆了观众的认知，将主角从人人搭档变成了人犬协作，力求给观众带来全新的观影体验。

值得一提的是，除目前已曝光的犬种外，电影中还将有众多罕见名贵品种，让观众在观影同时仿佛置身国际顶级犬展。电影《汪星卧底》将于7月20日全国公映，密集的笑点，反转的剧情成暑期档家庭观众首选。